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LIGA MLADEŽI NS SPLIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nogometni savez 
Zadarske županije 

 

 

Nogometni savez 
Šibensko-kninske županije 

 

 

Nogometni savez 

Županije splitsko-dalmatinske 

 

 

Nogometni savez 
Dubrovačko-neretvanske županije 

 
NOGOMETNO 
SREDIŠTE 
SPLIT 

29. rujna 2023. 

 
Broj: 16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Izdaje: 
Hrvatski nogometni savez 
Nogometno središte Split 
Put Duilova 23/I, 21000 Split 

 
Uređuje: HNS Nogometno središte Split 
Odgovorni urednik: Dino Knezović 

 

Telefon: +385 21 607 984 
Fax: +385 21 607 654 

 
E-mail: ns.split@hns-cff.hr 

 

IBAN:0823600001501937750 

G L A S N I K 

 
- Odluka Povjerenika za natjecanje 

- Međužupanijske selektivne utakmice 

NSŽSD – NSZŽ 

- Odluke Disciplinskog suca 

Sadržaj 
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Povjerenik za natjecanje 

Dino Knezović 

POVJERENIK ZA NATJECANJE 

Broj: 215-01/23-01/17 

Urbroj: 2134/01-23-01 

Split, 26. rujna 2023. 

 
Na temelju članka 62. Pravilnika o nogometnim natjecanjima HNS-a i članka 32. Propozicija natjecanja 

za prvenstvo mlađih pionira i pionira te kadeta i juniora za lige NS HNS-a u natjecateljskoj 2023./2024. 

godini, Povjerenik za natjecanje, na sjednici održanoj dana 26. rujna 2023. godine donosi sljedeću 

 
O D L U K U 

 
1. Utakmica 6. kola Prve lige juniora NS Split, između NK Solin i HRNK Zmaj (M) registrira se 

rezultatom 3:0 (par-forfait) u korist NK Solin. 

 
2. Disciplinskom sucu prijavljuje se HRNK Zmaj, čija je juniorska momčad prouzročila prekid 

predmetne utakmice. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

 
Iz dostavljenog Zapisnika i izvještaja o utakmici 6. kola Prve lige juniora NS Split, koja se odigrala u 

Vranjicu-Grad Solin dana 24.09.2023. godine između NK Solin i HRNK Zmaj razvidno je da je navedena 

utakmica prekinuta u 35. minuti zbog nedovoljnog broja igrača kod momčadi HRNK Zmaj. 

Naime, HRNK Zmaj je utakmicu započeo sa devet (9) igrača. 

U 28. minuti utakmice dolazi do ozljede i napuštanja terena za igru igrača broj 9, u 33. minuti ozljeđuje 

se i napušta igru igrač broj 10. U 35. minuti, ozlijeđen je igrač br.2, te i on izlazi iz igre pa je tako momčad 

HRNK Zmaj od 35. minuti utakmice ostala s nedovoljnim brojem igrača, 6, za nastavak utakmice. 

 
Člankom 62. Pravilnika o nogometnim natjecanjima propisano je da će se utakmica prekinuta zbog 

incidenta, nereda, nedovoljnog broja igrača i dr., a utvrdi se da je za prekid utakmice kriv jedan od 

klubova sudionika – registrirati sa 3:0 (par-forfait) u korist protivničke strane ukoliko do prekida nije 

postignut bolji rezultat. 

 
Temeljem gore utvrđenog činjeničnog stanja donijeta je odluka kao što je navedeno u izreci. 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Na ovu odluku može se izjaviti žalba Komisiji za žalbe Liga mladeži NS Split u roku od pet (5) dana od 

dana prijema odluke. 

Žalba se predaje pisanim putem Povjereniku za natjecanje Liga mladeži NS Split uz potvrdu o uplati 

propisane pristojbe. 
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ODLUKE DISCIPLINSKOG SUCA 

Na temelju članaka 49. i 50. a u svezi sa čl. 110., 120., 1125. i 145. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog 

nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju dostavljenih Izvještaja o utakmici, po 

službenoj dužnosti, dana 27. rujna 2023. godine donosi sljedeću: 

 
O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

- JAKŠA VRANJEŠ (449352) igrač HRNK „ZMAJ“ Makarska 
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi dobivene dvije 
(2) opomene na utakmici NK „ABECEDA SPORTA“ Zadar – HRNK „ZMAJ“ Makarska odigranoj 
23.09.2023.g. – 1.nl NS Split Pioniri-6.kolo 
Kazna teče od 24.09.2023.godine 

 

- JAKOV DROPULIĆ (432806) igrač NK „JADRAN LP“ Ploče 
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 50 DP) zbog isključenja radi nesportskog 
ponašanja na utakmici HNK „KONAVLJANIN“ Čilipi – NK „JADRAN LP“ Ploče odigranoj 23.09.2023.g. – 
2.nl NS Split Mlađi pioniri – grupa B-3.kolo 
Kazna teče od 24.09.2023.godine 

 

- TONI ZVONO (1166995) igrač NK „NA LIBERTAS“ Čilipi 
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 50 DP) zbog isključenja radi sprječavanja 
prekršajem protivničkog igrača u izglednog prilici za postizanje zgoditka na utakmici NK „NA 
LIBERTAS“ Čilipi – NK „DALMATINAC“ Split odigranoj 24.09.2023.g. – 2.nl NS Split Pioniri – grupa B- 
3.kolo 
Kazna teče od 25.09.2023.godine 

 

- JOSIP MILANOVIĆ (447719) igrač NK „SOLIN“ Solin 
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi dobivene dvije 
(2) opomene na utakmici NK „ŽUPA DUBROVAČKA“ Čibača – NK „SOLIN“ Solin odigranoj 
23.09.2023.g. – 1.nl NS Split Mlađi pioniri-6.kolo 
Kazna teče od 24.09.2023.godine 

 
O b r a z l o ž e nj e 

Iz dostavljenih Izvještaja o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore navedeni igrači 

počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je potvrđeno potpisom 

Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata. 

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je navedeno u 

izreci Odluke. 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Sukladno odredbama članka 149. stavka 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a na. 
žalba na ove odluke nije dopuštena. 

 
Disciplinski sudac 

Jakov Juretić v.r. 

KLASA: 003-05/23-01/105 

URBROJ: 2134/01-23-01 

Split, 27. rujna 2023. godine 
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DISCIPLINSKI SUDAC – lige mladeži NS Split 
BROJ: 003-05/23-01/106 
URBROJ: 2134/01-23-01 
Split, 27. rujna 2023. godine 

 

Disciplinski sudac lige mladeži NS Split, temeljem članka 53., a u svezi s člancima 110., 125. i 145. 

Disciplinskog pravilnika HNS-a na sjednici održanoj 27. rujna 2023.godine donosi sljedeću 

O D L U K U 

Članak 1. 
 

NK „ADRIATIC“ Split izriče se novčana kazna u visini od 70 EUR, zbog toga što je kadetskoj 

momčadi kluba na utakmici 6.kola 1.nl NS Split, odigranoj dana 24.09.2023.godine, između NK „GOŠK 

DUBROVNIK 1919“ Dubrovnik i NK „ADRIATIC“ Split, izrečeno pet opomena, čime je počinjen prekršaj 

iz članka 53. Disciplinskog pravilnika, a za koji je propisano izricanje novčane kazne. 

Članak 2. 
 

Kažnjeni klub dužan je izrečenu kaznu platiti u roku od 15 dana od dana konačnosti ove Odluke. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Na predmetnoj utakmici igrači NK „ADRIATIC“ Split, Ante Vrdoljak (434513), Frane Antonijević 

(420695), Luka Damić (397388), Josip Batinović (381529) i Josip Jelavić (602082) dobili su opomene. 

Člankom 53. Disciplinskog pravilnika utvrđeno je da će se novčanom kaznom kazniti klub čijoj je ekipi 

na istoj utakmici izrečeno pet ili više opomena ili isključenja. 

NK „ADRIATIC“ Split je na istoj utakmici izrečeno pet opomena, te je na taj način počinjen 

prekršaj iz članaka 53. Disciplinskog pravilnika HNS-a po kojem je za navedeni prekršaj propisano 

izricanje novčane kazne. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
 

Protiv Odluke o prekršaju može se izjaviti žalba. Žalba ne odgađa izvršenje Odluke. Žalbu mogu 

podnijeti okrivljenik, podnositelj Izvješća ili prijave, klub ili Središte čiji je član kažnjen. Žalba se podnosi 

u roku od 8 dana od primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem Disciplinskom tijelu prvog stupnja 

za disciplinsko tijelo drugog stupnja uz potvrdu o uplati propisane pristojbe. 

 
 
 

 Disciplinski sudac 

Dostaviti: Jakov Juretić v.r. 

1. NK „ADRIATIC“ Split  

2.Povjerenik za natjecanje lige mladeži NS Split 

3.Pismohrana – ovdje  

 


